
Αριθμός απόφασης : 31/2002 

 

   Στην Άμφισσα σήμερα την 19
η
 Δεκεμβρίου 2002 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 

11.45, η Επιτροπή Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Ν. Φωκίδας, αποτελούμενη από : 

1. Την αναπληρώτρια πρόεδρο αυτής κ. Βασιλική Μπράτη, Πρωτοδίκη Άμφισσας 

2. Τον κ. Δημήτριο Γκούλτα Γεωπόνο τακτικό μέλος 

3. Τον κ. Ιωάννη Παλαιογιάννη Δασολόγο αναπληρωματικό μέλος, 

παρόντος  και του Γραμματέα αυτής Χαράλαμπου Φαλίδα Δασοπόνου, συνήλθε σήμερα 

κατόπιν προσκλήσεως για να αποφασίσει επί της 6740/19-9-02 ενστάσεως Δημάρχου 

Ευπαλίου Φωκίδας κ. Κων/νου Τσιακούμη, κατά της με αριθ. 548/13-8-02 πράξη 

χαρακτηρισμού του Δασάρχη Λιδωρικίου. 

   Η ανωτέρω πράξη εκδόθηκε κατόπιν αιτήσεως του Αναστασίου Β. Κονιστή, κατοίκου 

Ναυπάκτου, για επιφάνεια εδάφους συνολικού εμβαδού 3.736,62 τ.μ., που βρίσκεται στη 

θέση «Ταμπούρια» περιφέρειας Δ.Δ. Δροσάτου Δήμου Ευπαλίου. Η παραπάνω έκταση που 

ορίζεται από τα σημεία Α-Β-Γ-…-Λ-Μ-Α, όπως αυτή απεικονίζεται στο από τον Μάιο του 

2001 τοπογραφικό διάγραμμα της μηχανικού Αφροδίτης Γ. Λακαφώση, κλίμακας 1:1000, 

θεωρημένο από το Δασάρχη Λιδωρικίου, χαρακτηρίζεται ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ, η 

οποία δεν υπάγεται στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. 

   Οι αντιρρήσεις του κ. Κων/νου Τσιακούμη, κατά της παραπάνω πράξης, αφορούν τμήμα 

της ανωτέρω εδαφικής επιφάνειας, χωρίς να προσδιορίζονται τα όρια και το εμβαδόν του. 

   Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  

α)  Τις διατάξεις του άρθρου 10 και 14 του Ν.998/79, 

β)  Το φάκελο της υπόθεσης που της διαβιβάσθηκε με το αριθ. 1751/4-11-02 έγγραφο του 

Δασαρχείου Λιδωρικίου, κατόπιν του 1193/15-10-02 εγγράφου της Δ/νσης Δασών Ν. 

Φωκίδας, προέβη κατόπιν αυτοψίας σε διαλογική συζήτηση κατά την οποία εκτέθηκαν τα 

εξής: 

   Πρόκειται για έκταση με ήπια κλίση, φέρει πολύ αραιή δασική βλάστηση, υπάρχουν εντός 

αυτής παλαιές βαθμίδας και λιθοσωροί, έχει την μορφή εγκαταλειμμένου αγρού. 

   Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της τα ανωτέρω αποφασίζει ομόφωνα : 

   Η επιφάνεια εδάφους εμβαδού 3.736,62 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Ταμπούρια» 

περιφέρειας Δ.Δ. Δροσάτου Δήμου Ευπαλίου, που ορίζεται από τα σημεία Α-Β-Γ-…-Λ-Μ-

Α, όπως αυτή απεικονίζεται στο από Μάιο του 2001 τοπογραφικό διάγραμμα της μηχανικού 

Αφροδίτης Γ. Λακαφώση, κλίμακας 1:1000, θεωρημένο από το Δασάρχη Λιδωρικίου, δεν 

υπάγεται στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. 

   Με την παρούσα απόφαση δεν θίγονται εμπράγματα δικαιώματα του Δημοσίου ή του 

ιδιώτη και δεν αποτελεί στοιχείο απόδειξης ιδιωτικών εμπραγμάτων δικαιωμάτων. 

   Η επιτροπή δέχεται τύποις την ένσταση – αντίρρηση του Δημάρχου Ευπαλίου Φωκίδας κ. 

Κων/νου Τσιακούμη και απορρίπτει το περιεχόμενό της. 

   Κρίθηκε και αποφασίστηκε στην Άμφισσα την 19
η
 Δεκεμβρίου 2002. 

  

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   ΤΑ ΜΕΛΗ                            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

   Βασιλική Μπράτη                 1.Δημήτριος Γκούλτας             Χαράλαμπος Φαλίδας 

Πρωτοδίκης Άμφισσας                      Γεωπόνος                               Δασοπόνος 

 

                                                   2. Ιωάννης Παλαιογιάννης          Άμφισσα 30-12-2001 

                                                                                                    Ακριβές αντίγραφο 

 

                                                                                                     Χαράλαμπος Φαλίδας 

                                                                                                         Δασοπόνος 


